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A FŐSZERKESZTŐ ELŐSZAVA 

 

 

Nagy örömmel adjuk az érdeklődők kezébe a Macedón (Makedón) Füzetek első kiadványát. A 

folyóirat a macedón kultúráról Magyarországon elsőként megjelenő, önálló kiadvány sorozat.  

A macedón kultúra és történelem szorosan kapcsolódik más balkáni nemzetek, etnikumok 

életéhez, és a magyarországi kulturális és kisebbségi életben is összekapcsolódik azokkal. Ezért a 

folyóiratban a kapcsolódó etnikumok kultúrájának kutatói tollából is olvashatnak cikkeket.  

 Minden cikk végén feltüntettük azokat a fő olvasmányokat, amelyekből a szerző 

dolgozott, illetve amelyeket elolvasásra ajánl. Ezek egy része a világhálón is elérhető, szeretettel 

ajánljuk érdeklődő olvasóink figyelmébe. 

 A Füzetek első száma magyar nyelvű, a továbbiakban azonban macedón, angol vagy orosz 

nyelvű cikkeket is találhatnak benne. 

 A magyarországi macedón kisebbség létszáma a görög polgárháború során Égei-

Makedóniából érkezett gyermekek és felnőttek révén növekedett meg a legjelentősebben.  Az ő 

emlékezéseikből összeállított riportsorozat egy része is olvasható lesz majd a Füzetek hasábjain. 

Néhányan közülük történész kutatók lettek, például Iljovszki Riszto, aki a Macedón 

Történettudományi Intézet Ókori és Középkori Osztályának vezetőjeként is dolgozott; valamint 

Nikolovszki Riszto, aki Beloiannisz községben a macedón történelem és kultúra ismeretének 

ébrentartója. Az ő írásaikból is olvashatnak válogatást első számunkban. 

 A magyarországi macedón kultúra kutatásának fontos személyiségei Bartha Elek 

professzor, néphitkutató, aki jelenleg a Debreceni Egyetem rektorhelyettese és Bólya Anna Mária, 

a Magyar Táncművészeti Egyetem művészetelméleti kutatója és oktatója, a Debreceni Egyetem 

Néprajzi Tanszékének külső munkatársa. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szláv Filológiai 

Tanszék macedón Lektorátusa 2016-ig széleskörűen részt vett a magyarországi macedón kultúra 

ápolásában Panda Stojanovska lektor asszony vezetésével. E magas szintű műhelyek kutatásaiból 

is található lesz néhány a Füzetek számaiban. 

 

A jövőbeli minél szélesebb szerző- és olvasótábort remélve, szép és boldog 2018-as évet kíván a 

főszerkesztő! 

 

 

 

 

 

 

 

 


